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Komentar k rešitvam: 
3. naloga – potrebno je bil narisati sile, s katerimi zrak pritiska na majhne ploskve. Zrak je v notranjosti in pritiska ven . Sile pa morajo biti  pravokotne na ploskev. Ker so piše, da so ploskve enako velike, so tudi sile enako velike, saj je tlak  v balonu povsod enak.
5. naloga  - zrak je v brizgalki, torej sila zraka deluje ven. Zrak je med levim prstom in batom, zato je tam tudi prijemališče sil. 
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1. voda, alkohol, Zivo sebro, mlcko
2. 2) DA; b) NE; ©) DA; ¢) DA; d) NE
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5. balon ~ A | risalni zebljicek — C o e
B. za25 kPa €) Ne.

Specificna teza vode je veja od specifiéne
teze olja, zato je tlak v cisterni pri dnu
8. a) 15 kPa. vedji, ko je cisterna napolnjena z vodo.
Ker je Marko pihal po Marusi, je tlak
toliklen, kot ga zmore Marko. 3. A - Tlaki so enak

7. 2) 30 kPa; b) 30 kPa; c) enak: ¢) 15 000 N

4. C - Voda, slana voda, olje

b) Ne.
Ker Marusa zmore najveé 12 kPa, je nekaj 5. 2) DA
zraka iz balona udlo, ko je poskusala pihati, b) NE - Sila vode na enako veliko dno je v
vseh vazah enaka.





